



ŠPORTNI IN MLADINSKI CENTER PIRAN
CENTRO SPORTIVO E GIOVANILE DI PIRANO

Na podlagi 7., 8., 9., 10., 11., in 33. člena Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Športni in mladinski center Piran z dne 26.5.2005 ter Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Športni in mladinski center Piran z dne 11.2.2012, Svet zavoda Športnega in mladinskega centra Piran objavlja razpis za delovno mesto

Direktorja Javnega zavoda
Športni in mladinski center Piran

Kandidat, ki ga bo imenoval Svet zavoda Športnega in mladinskega centra Piran s soglasjem občinskega sveta Občine Piran za mandatno dobo štiri leta, mora poleg splošnih pogojev, ki jih določa Zakon o delovnih razmerjih, izpolnjevati še naslednje pogoje :

- najmanj izobrazbo pridobljeno po študijskem programu prve stopnje v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo, oziroma enakovredno izobrazbo;
- najmanj pet let delovnih izkušenj na vodstvenih delovnih mestih;
- višjo raven znanja slovenskega in italijanskega jezika ter najmanj osnovno raven znanja angleškega jezika;
- vodstvene in organizacijske sposobnosti.

Kot dokazilo o znanju slovenskega jezika se šteje spričevalo o uspešno zaključenem srednješolskem izobraževanju na območju Republike Slovenije ali državni izpit iz slovenskega jezika.

Kot dokazilo o znanju italijanskega jezika se šteje spričevalo o zaključenem srednješolskem izobraževanju, opravljenem na območju kjer živi narodna skupnost ali državni izpit iz italijanskega jezika.

Kot dokazilo o znanju angleškega jezika se šteje pozitivna ocena pri angleškem jeziku v spričevalu zadnjega letnika srednje šole ali državni izpit iz angleškega jezika na osnovni ravni.

Ob prijavi na razpis je kandidat dolžan predložiti tudi program razvoja zavoda za obdobje trajanja mandata.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev ter programom razvoja zavoda pošljite v 15- dneh od dneva objave razpisa na naslov:

ŠPORTNI IN MLADINSKI CENTER PIRAN , Fazan 5, Lucija, 6320 PORTOROŽ
- z oznako » Za razpis direktorja »

Kandidati bodo o odločitvi obveščeni po izdanem soglasju občinskega sveta Občine Piran k imenovanju.



Predsednik Sveta zavoda
Športnega in mladinskega centra Piran:
Alen Radojkovič